

首届9·5公益环岛挑战赛在刘公岛举行

本报威海9月5日讯(见习记者 于佳霖) 9月5日,长城爱心大本营与中央广播电视总台社会与法频道共同打造的“首届9·5公益环岛挑战赛暨中华慈善日公益活动”在威海刘公岛拉开帷幕。本次活动由市工商联、刘公岛管委、环翠区人民政府、长城爱心大本营、刘公岛景区、环翠区残联等联合开展。由轮椅残疾人、盲人朋友、志愿者组成的近千名参赛选手和服务人员参与其中。社会与法频道通过电视直播的形式对本次活动的进行了全程报道。

挑战赛在刘公岛环岛设置路线,综合纳入岛上的环岛公路、沿海步道,设计成一个挑战路线,由志愿者和残疾人朋友共同完成接力挑战,共分为三个接力环节:第一棒为轮椅竞速,第二棒为志愿者环岛骑行,第三棒为志愿者搀扶盲人赛跑。每一组到达终点的选手都会将提前带在身上的爱心贴在终点的公益爱心墙上,以展现、



享受自己的比赛成果。

11点30分,首届9.5公益环岛挑战赛开幕式仪式开始。参赛选手来到各自赛段起点准备就绪。11点57分,随着发令枪的一声鸣响,第一棒的轮椅残疾人朋友飞速向前滚动着轮椅。赛场外的志愿者们为他们加油呐喊,来刘公岛参观的游客们也纷纷被赛事所吸引,来到赛道旁边为他们加油助威,并不时

举起手机拍摄这一振奋人心的画面。交棒到志愿者手中,开始了第二棒的环岛骑行;第三棒的盲人朋友听到骑行志愿者到来时,纷纷喊着自己的组别,对接后,由志愿者搀扶着盲人朋友跑向终点。

比赛结束后,七位残友登上了舞台,用一支《怒放的生命》轮椅舞表演,展现了残疾人朋友们对美好生活的向往和不向命运屈服、身残志坚

的精神,赢得了现场一阵阵热烈的掌声。

活动最后,市工商联(总商会)调研员邵伟代表广大爱心企业、人士为残障朋友捐赠近14万元的意外伤害保险。据了解,参与残障活动的残疾人朋友基本都是长城爱心大本营开展的一系列助残脱贫项目中的成员,这些项目让他们腰包鼓了,嘴角笑了,让盲人朋友“看”到了更大的世界,让轮椅上的朋友“走”上了更加宽广的生活道路,让对人生失去信心的他们重燃了梦想与渴望。

据了解,首届9·5公益环岛挑战赛的举办旨在进一步提升残疾人朋友的脱贫能力和幸福指数,全面展示残疾人朋友的脱贫成果和志愿服务的服务成效,推进全民参与到助残脱贫和志愿服务中来,助力威海精致城市、文明城市、幸福城市的发展,进一步打造城市名片,弘扬地域文化,提升威海的知名度和影响力。

今天下午有雨 明天气温骤降

本报威海9月5日讯(记者 陶相银) 从威海市气象台获悉,6日下午,威海各地有雷雨或阵雨,而自7日起,威海各地虽然天气转晴,但北风吹低气温,且气温下降明显,预计最高气温仅在24℃左右,外出时请别忘加件衣裳。

6日,多云转阴,下午有雷雨或阵雨,西南风4~5级逐渐增强到5~6级阵风7级,温度沿海21℃~27℃,内陆18℃~28℃,市区22℃~29℃。

7日,阴转少云,西南风转西北风5~6级逐渐减弱到4~5级,温度沿海20℃~24℃,内陆18℃~25℃,市区21℃~24℃。

8日,晴间多云,西北风转北风4~5级,温度沿海18℃~24℃,内陆16℃~26℃,市区20℃~24℃。

9日,天气持续晴好,但最高气温还将保持在24℃左右。

8日是二十四节气的“白露”,也预示着今后的天气已经转凉,降雨季结束,即将进入秋高气爽的季节。

世界级大师讲《庚申年》猴邮票的故事(三) 《庚申年》的前世今生



《庚申年》猴票1980年由中国邮政发行,它是中国改革开放、文化复兴的历史最好见证物,包涵着太多国人的民族情感,时代情感和对以往光辉岁月的追忆和纪念。

《庚申年》猴票自诞生之日起就在中国的邮票领域不断地书写升值的神话,究其原因它

有以下特性:

- 1、中国邮政生肖邮票“龙头”;
- 2、发行量少(443万枚、单枚面值8分、80枚每版面值6.4元、整版发行数量约5.5万版左右);
- 3、消耗量巨大,造成整版80年猴票存世量稀少,价格达210万元左右;
- 4、艺术大师邵柏林、黄永玉先生生肖邮票的力作;
- 5、雕刻大师姜伟杰先生的登峰造极制作,难以复制;
- 6、猴票印刷工艺精美绝伦、栩栩如生、印刷油墨已成绝版;
- 7、中国邮票市场涨落的风向标;
- 8、中国邮票享誉世界的代言品牌。

印刷猴票遇到的麻烦,竟成日后鉴别的重要依据。

姜伟杰回忆,由于多年没有印刷雕刻版套影写版的邮票,库存雕刻油墨接近干结,上机后太黏稠,机器走不起来,加稀释剂和调和油太多,则墨色不黑。工人想了个补救办法,往雕刻墨中加铅印墨。但铅印墨不是邮票专用快干墨,机器是走起来了,但终端成品叠起来之后,则出现互相粘连挂脏现象。

为了解决晾干问题,邮票库临时搭建了许多类似养蚕的晾票架,每架五六层,每层七八摞,用来晾干。即便如此,它的背胶部分还有许多粘黑挂脏的现象。这也成了日后鉴别猴票真假的一个诀窍。

赝品有许多都是利用国

内各地印刷的纪念张上的邮票图案变造的。这类纪念张上的邮票图案均与真品原大原色,齿孔俱全,仅在图案右下角印了一条黑色斜线。变造的新票是将黑色斜线擦去后,用相同颜色补画以掩盖擦痕;变造的信销票是用邮戳将擦痕盖住;而变造的实寄封则是把假信销票贴在旧信封上,再补画邮戳。尽管市场上充斥的假“金猴”邮票有些几乎可以乱真,但假的毕竟是假的,姜伟杰在这里提醒大家“图便宜买到假邮票的我见得太多了,选择正规的渠道是避免损失的根本”。

姜伟杰大师即将来到威海,与热爱收藏的你结缘

《庚申年》猴票聚众万千宠爱于一身,是中国邮票最具投

资与收藏潜力的品种。但是收藏《庚申年》猴票的风险同样巨大,由于它的市场价值神话般的存在,市面上消戳、刷胶的《庚申年》猴票大量存在,给喜爱和收藏《庚申年》猴票的人们带来极大风险。

为纪念改革开放四十周年,9月12日,中国邮政集团公司威海市分公司举办系列活动,特别邀请国际著名邮票设计师、雕刻师姜伟杰先生出席活动,与集藏爱好者见面,分享心得并签售,将为您解除80年猴票收藏的烦恼,为您的藏品增添更独特的收藏价值。此次见面会还会有《祖国山河一片红》等众多难得一见的邮票藏品展出,喜爱集藏的您,请一定不要错过。见面会席位有限,贵宾请尽快致电预约。

金秋九月 金猴有约

9月12日威海邮政特邀世界著名邮票设计师、雕刻师 姜伟杰先生与您不见不散

贵宾专线:

荣成 188-6316-7071 文登 130-8267-1818 经区 186-6031-5109
乳山 136-0631-2029 高区 136-4631-5111 市区 186-6312-3030

